1 июня 2018 в г. Отрадном группа студентов ТВТ приняла участие в туристическом слете, посвященном дню защиты детей.
В начале  праздника прозвучали поздравления, адресованное студентам и напутствие на честные соревнования. Всех присутствующих разделили на 4 команды, что сильно удивило всех, но зато все быстро познакомились и влились в общее дело, что, безусловно, сплотило большой коллектив. 

Начались командные соревнования в виде эстафет, в которые входили необходимые знания и умения по безопасности жизнедеятельности и гражданской обороне: тушение пожара, стрельба из пневматической винтовки в противогазе в положении «лежа», сборка и разборка автомата Калашникова, переноска и оказание первой медицинской помощи раненым, изучение приемов управления шлюпкой.

На учения прибыла пожарная команда ЛО № 131 г. Отрадное. Пожарники продемонстрировали правила быстрого одевания защитного костюма, разматывания пожарного брандспойта и правила тушения открытого огня. Наша команда молодых пожарных справилась с заданием на «отлично».
Соревнования завершились перетягиванием каната и подведением итогов праздника, где каждому участнику вручили похвальную грамоту.

Всех ждал вкусный обед с пирогами. Уставшие, но довольные и счастливые  ребята с победой отправлялись домой в Шлиссельбург.
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