04.09.2017 

В истории современной России немало грустных страниц, связанных с массовой гибелью граждан в результате терактов. Среди них взрывы в автобусах, поездах, самолётах, захваты зданий, школ, больниц.

Самым страшным терактом в России считается теракт в Беслане, совершённый первого сентября две тысячи четвёртого года. В тот день объектом захвата стала школа в Беслане. 

Террористы сделали своими заложниками тысячу триста человек. 
В результате этого жестокого теракта погибло 333 человека, среди них более половины – это дети. Ещё пятьсот человек оказались ранеными. Все террористы, за исключением одного, были уничтожены. 

     Ответственность за захват заложников в Беслане взял на себя Шамиль Басаев.

4 сентября в нашем техникуме прошел единый классный час в память об этом трагическом событии, демонстрировались видеоматериалы. Затем все ребята собрались у памятной доски, выпускнику нашего техникума А. Галкину, где еще раз выразили свою боль погибшим от рук террористов детям Беслана,   почтили их память  минутой молчания. Здесь же был объявлен конкурс рисунков и плакатов «НЕТ – террору!».   
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  8 сентября – трагический день в истории нашего города. В этот день 1941 года фашисты заняли г. Шлиссельбург, в результате замкнулось кольцо вокруг Ленинграда, и началась 900-дневная блокада. 

Горожане и вместе с ними студенты нашего техникума чтут память воинов, павших на нашей земле, моряков Ладожской военной флотилии, а также мирных жителей погибших  в оккупированном городе. Студенты группы 16 с преподавателем истории Прокофьевой Н.И. приняли участие в торжественно-траурном митинге у памятника погибшим жителям, возложили живые цветы.  
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