4 сентября 2018 года в Техникуме водного транспорта прошел урок безопасности. 
Провел урок представитель Отдела надзорной деятельности и профилактической работы  Главного  управления МЧС России по Ленинградской области  Сабуров Владимир Александрович.  Урок проводился для самых младших в техникуме – студентов 1 курса.
Владимир Александрович рассказал о чрезвычайных ситуациях, в  которые   иногда попадают люди, привел несколько примеров. 

Подробно рассказал об эвакуации из торгово-развлекательных центров, помещений, объятых пожаром и правилах поведения в случае их возникновения.     Рассказал, на что обращать внимание, когда входишь в большое многолюдное здание.  Разъяснил, как вести себя и что делать, чтобы выйти из сложившейся ситуации с наименьшими потерями. Объяснил на примере действия,   если сейчас и здесь произойдет возгорание. 
  Владимир Александрович также  коснулся темы   бесхозных предметов, оставленных в общественных местах. Указал,  кому и как нужно оказывать психологическую поддержку при возникновении ЧС.
В заключение Владимир Александрович напомнил  телефоны экстренных служб и выразил готовность к дальнейшему сотрудничеству.
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Администрация техникума выражает благодарность Сабурову Владимиру Александровичу за полезный   урок и надеется на дальнейшее сотрудничество.

Заместитель директора по УР                                                     З.В. Ехропова
