Программа мероприятий, посвященных 72 годовщине победы над фашистской Германией,  «Сказание о победе»

Урок мужества, посвященный героическим защитникам «Невского пятачка»,  студенты Техникума водного транспорта провели  в выставочном зале г. Кировска. «Ни шагу назад», так называется экспозиция, посвященная тем событиям.  Ребята встретились  с автором выставки, руководителем поискового отряда «Святой Георгий» - Алексеевым  Олегом  Борисовичем. Живой  рассказ о военной операции, о конкретных людях, о том, как ведутся поисковые работы,  взволновал ребят. Большой интерес вызвали и предметы экспозиции.  
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9 мая – праздничный день начался с общегородской эстафеты «Преемственность поколений», в которой приняли участие и наши студенты. Она проходила вдоль Малоневского канала – улице, по которой, через два часа началось движение торжественного шествия.

11.00 –  «Бессмертный полк».  Торжественное шествие к братскому воинскому захоронению на Преображенском кладбище. 
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12.00 -  торжественный митинг «Поклонимся великим тем годам», возложение цветов к воинскому захоронению.
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13.30 – возложение венков на воду погибшим морякам Ладожской военной флотилии.  14.00 час. - Митинг в крепости «Орешек».
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