15 мая 2017 года, в рамках изучения программы «Экологические основы природопользования», группа студентов техникума посетила озерную метеостанцию г. Шлиссельбурга. 
Студентам показали метеорологическую площадку, на которой установлены приборы для регистрации погодных явлений такие как: термометры на почве и высоте 2м; анемометр – показывающий силу и направление ветра; рейки снегомера и регистрации измороси, а также чашу для измерения количества осадков. Учащиеся изучили атлас облаков и самостоятельно попытались определить, какой вид облачности преобладает сегодня. Показали работу прибора видимости и научили им пользоваться. 

Во время лекционной части экскурсии студентам рассказали об истории метеонаблюдений и методе прогнозирования погоды. Показали современные электронные приборы (барометр, дальномер), напрямую связанные с компьютером. Замерили радиационный фон, который оказался в норме.
Насколько сложная работа метеоролога студенты поняли по количеству отчетов, которые заполняются и кодируются в виде телеграмм каждые 3 часа. Время  показаний берут  по Гринвичу. Озерная метеостанция единственная в Кировском районе передающая сведения в Северо-Западное УГМС г. Санкт-Петербурга, успешно работающая уже 140 лет.
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