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Проблема нехватки квалифицированных рабочих  кадров стоит в России, как никогда, остро. Но молодые люди  в наше время мечтают окончить престижный вуз, получить высшее образование. Они не обращают внимания на то, что востребованность  технического персонала растет с каждым днем. Им более важно сложившееся мнение общества о том, что рабочая специальность – это не престижно, кому-то из них судьба улыбнулась, и они работают именно в той профессии, о которой грезили. Но из-за этих «счастливчиков» другим юношам и девушкам не удается найти работу – они не востребованы, им приходится работать совершенно по иной профессии, зачастую они переучиваются. Другое  же дело рабочие специальности – они востребованы, ведь ни один технический замысел не может воплотиться в жизнь без высококвалифицированного рабочего. Я сама, учась в школе, часто слышала от учителей: «Вот будешь плохо учиться – никуда не сможешь поступить, кроме как в ПТУ». Что же такого плохого в обучении в  колледже, ПТУ, СГПТУ? На мой взгляд, благодаря таким учебным заведениям, человек, вступивший на новый уровень взрослой жизни, сможет получить хорошее образование, и его профессия окажется необходимой в любой отрасли экономики. Выпускники же престижных вузов, университетов, потратив пять - шесть лет на получение профессии, могут разочароваться, потому что не смогут найти достойную работу на фирмах, предприятиях. Конечно, изначально мне самой, как и многим другим, хотелось поступить в более престижный вуз, но поняв, сколько людей работает по выбранной мною специальности и сколько еще пытаются овладеть ею, я решила не тратить  время на то, что  принесет мне сплошное разочарование из-за проблемы устройства на работу. И вот, получив начальное профессиональное образование, имея желание, можно спокойно учиться в вузе, ведь я уже буду знать, что мне нужно в дальнейшей  жизни.
    
Техническая специальность – электромонтажник привлекла меня гораздо больше. На первый взгляд, кажется, что профессия электромонтажника не подходит для девушки. Это ошибочное мнение. Наоборот, эта профессия требует скрупулезного отношения к делу, терпения и большой ответственности, а такие качества больше присущи девушкам.

    
По моему представлению, электромонтажники – это вечно кочующие от объекта к объекту специалисты, которые дарят нашим домам свет, а предприятиям – бесперебойную систему функционирования. Электромонтажники устанавливают сложное, высокотехнологичное электрооборудование на производстве. Именно они первыми спешат на  выручку туда, где происходят различные аварии и обрывы. На плечах электромонтажников лежит огромная ответственность. Малейшая ошибка в расчетах может привести к катастрофическим последствиям, поэтому люди, связывающие свою жизнь с электричеством, должны быть предельно внимательными и аккуратными и досконально знать все способы защиты от поражения электротоком, а  также уметь оказывать первую помощь при  поражении.

    
Данная профессия имеет недостатки, которые известны всем. Она относится к одной из особо опасных категорий, поскольку связана с постоянным риском для  жизни и здоровья. Но, тем не менее, преимущество у этого славного вида деятельности тоже немало. Профессия радует своим разнообразием – закончив один объект, электромонтажники сразу приступают к реализации другого. К тому же, работают они обычно большими дружными бригадами на свежем воздухе. Общаясь с людьми, начинаешь понимать, что твой труд является вкладом в одно общее дело. Постепенно работа требует от тебя все большего профессионализма,  так как ты являешься частичкой огромного коллектива. В зависимости от квалификации электромонтажника существует возможность карьерного роста. На рынке труда профессия электромонтажника пользуется большим спросом – ведь труд электромонтажника необходим и в жилых домах, и на заводах, и на  строительных объектах.
   
Спектр работ электромонтажников расширятся с каждым годом, появляются новые, интересные направления изучения этой сферы, именно поэтому учиться  этой непростой профессии придется всю жизнь – ведь каждый год возникают новые технологии и принципы организации производства. Но в этом нет ничего страшного, ведь жизнь не стоит на месте, а развивается, и не зря существует пословица: «Век живи, век учись». Рабочих порой считают людьми не очень образованными, ничем не интересующимися, но это  далеко не так! Современный рабочий – это не только профессионал в широком смысле этого слова, но и специалист, хорошо знающий основы экономики, пользующийся инновационными технологиями.
   
Я уверена в том, что профессия электромонтажника не менее важна, чем другие профессии технической сферы. Я нисколько не сомневаюсь в том, что сделала  правильный выбор. Для меня,  бесспорно,  это было серьезным решением!
