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Моя будущая профессия – судоводитель. Конечно, многих окружающих меня людей удивляет, почему я решила выбрать эту довольно нелегкую для девушки профессию, которая сейчас уже не так популярна, как прежде.
   
Да, вначале (когда поступала учиться) мое представление о профессии было романтичным. Ведь так заманчиво побывать в разных странах, увидеть мир, посмотреть, как живут другие народы, можно даже очутиться там, где не ступала нога человека. К тому же, безбрежное море или бурлящая река, солнце, яркие впечатления и, может быть, любовь! Сразу вспоминается Ассоль, героиня повести А.Грина «Алые паруса», которая нетерпеливо ждала, что однажды утром в морской дали сверкнет алый  парус корабля и увезет ее в блистательную страну. Одним словом, мечты, мечты.…  Но как только серьезно задумываешься о завтрашнем дне, осознаешь, что такая профессия может обеспечить тебе безбедную жизнь – в  наше время это тоже очень важно.
   
Когда же я стала осваивать азы профессии, то поняла, что это тяжелая, порой опасная работа, требующая не только теоретических знаний и практических навыков, но  физической подготовки и хорошего здоровья. Ведь судоводитель трудится при любых условиях, в любую погоду. Но ни - что не пугает меня! Наоборот, овладение этой профессией поможет мне стать более сильной, целеустремленной личностью, умеющей по-настоящему ценить любовь и дружбу (скорее всего на корабле люди живут по другим законам, иначе  не выживешь).

   
Профессия судоводителя интересна и увлекательна.  Судоводитель – это специалист по кораблевождению, основной задачей которого является безопасное прохождение судна по необходимому маршруту.  В отличие от современных мореходов, обладающих солидной теоретической базой, их предки познавали основы судовождения на практике. Знания, содержащиеся сейчас в учебниках, доступные даже любителям, накапливались со времен филийцев, считающихся первым народом - мореплавателей. Еще в пятнадцатом веке Ибн Маджид, лоцман в команде Васко да Гама, говорил, что желающий справляться с морской стихией должен иметь понятие о фазах луны, румбах, направлениях и расстояниях.
   
Хотя человек с легкостью научился передвигаться в трех измерениях, морской транспорт является современным средством передвижения. Более  семидесяти процентов земли покрыто водой, и для успешного преодоления необозримых пространств необходимы умелые судоводители, обладающие знаниями об устройстве  судна и «характером» неподвластной стихии.

   
Профессия судоводителя всегда будет современной, она востребована не только на морских просторах, но и на местных предприятиях речного пароходства. Имея дело с техникой,  отвечая за безопасность людей и грузов на борту, специалист должен обладать техническим мышлением и умением производить быстрые расчеты, иметь как прекрасные физические качества, так и хороший глазомер.
   
Несмотря на то, что профессия эта в какой-то мере героическая,  в ней есть элемент риска. Благодаря современному оборудованию количество аварий и посадок на мель в последнее время уменьшилось, но основной причиной аварий остаются недостатки в управлении судами. Квалифицированный судоводитель знает маневренные свойства судна, умеет управлять им, делает прогнозы, а главное – он должен быть человеком твердого характера, умеющим в считанные минуты принять нужное решение, потому что  от его действий зависит жизнь людей, находящихся рядом с ним.  Разве можно не гордиться такими профессионалами! 
   
Я приложу все силы, чтобы получить необходимые знания и навыки, которые помогут стать успешной в выбранной профессии. Безусловно, от меня требуется максимум заинтересованности, терпения и ответственности. В дальнейшем не собираюсь останавливаться на достигнутом -  мне хочется  продолжить  обучение в высшем учебном заведении.

    Я не обращаю внимания на тех, кто говорит, что падает престиж профессии судоводителя. Любовь к неизведанному всегда будет волновать человечество. К тому же,  постоянно расширяется сотрудничество разных стран в сфере экономики, поэтому выбранная мною профессия всегда будет востребована.  Я не ошиблась в своем выборе и горжусь этим!!!
