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Выбор своего будущего я сделал вполне осознанно. Человеку важно овладеть интересной и нужной обществу профессией, ведь ей ты  посвятишь всю жизнь. И хочется получать не только материальное вознаграждение за  свою работу, но и удовольствие от результатов своего труда.

   
 Но некоторые друзья скептически и даже с недоумением  отнеслись к моему решению – связать  судьбу с профессией рабочего.  Из рассказов родителей я знаю, что раньше, в семидесятые - восьмидесятые годы двадцатого века, рабочие профессии высоко ценились, и  в профессионально-технических училищах был большой конкурс. А сейчас, бесспорно, престиж таких профессий падает, хотя на  многие предприятия требуются рабочие самых разных специальностей. И обойтись без них невозможно ни на одном производстве!
  
 Профессия сварщика очень важна! Без неё не может успешно развиваться экономика в целом. Трудно назвать отрасль промышленности, где не используется труд сварщика. Возводят ли здание, проводят ли коммуникации, создают ли корабль или машину, ведут нефтепровод, или газопровод – везде требуются сварщики. Стоит ли говорить о востребованности этой профессии?!

     
 Человечество стало осваивать сварку еще в бронзовые века. А своего расцвета кузнечная сварка достигла в Древней Руси, где при помощи сварки изготавливали как предметы быта, так и мечи, кольчуги.  Современная сварка в том виде, каком она сейчас существует, стала возможной лишь  с созданием Н.Г. Славяновым, русским инженером, сварочного аппарата в девятнадцатом веке. Конечно, совершенствование этого процесса продолжается и сейчас, т.к. наука не стоит на месте, и появляются новые технологии.
   
Сварка – очень сложный и трудоемкий, но  интересный процесс. Во-первых, внедряются всё новые виды сварки: лазерная, плазменная, лазерно-дуговая и др. Во-вторых, современные средства защиты делают этот вид труда более безопасным. А главное – сам процесс может заворожить любого, кто наблюдает за ним: искрящийся металл, яркие переливы света, оттенки звуков. Это ли не  настоящее чудо?! 

   
Сварщик – это виртуозная профессия, потому что часто свою работу он выполняет на открытых площадках, на высоте и в очень неудобном и опасном положении. От качества  работы сварщика зависит долговечность конструкций, которые он создает. Несомненно, это очень тяжелый и опасный труд.  Необходимо обладать хорошими физическими данными, выносливостью, чтобы отдаваться своей работе сполна.
   
Для меня очень важно, что, став сварщиком, я буду востребованным на рынке труда  как на государственном предприятии, так и на частном. Сварщиков без опыта работы охотно принимают в жилищно-коммунальные хозяйства, а с приобретением опыта и повышением квалификации я смогу найти более ответственную и высокооплачиваемую работу.

   
 Сейчас я мечтаю скорее отправиться на практику, лучше на судостроительный завод (такой  есть в городе Отрадное), где я воочию увижу и поучаствую в создании конструкции будущих кораблей! В дальнейшем меня ждет ещё много открытий в профессии. Я горжусь своим выбором!

