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У самого истока величавой Невы, там, где ее стальные волны омывают песчаные берега, где солнце начинает свой путь, отражаясь от глади Ладожского озера, стоит мой любимый город – мой Шлиссельбург. Он окутан ореолом старины, легенд, и той неповторимой атмосферой, которая свойственна маленьким городам России. Это – маленькая Венеция. Судите сами: со стороны Ладожского озера город окружен двумя каналами - Новоладожским и Староладожским. Они были созданы искусственно, причем Староладожский канал был прорыт еще при Петре I. Основное назначение каналов - соединить в единую систему реки Волхов и  Неву, а также защитить город от штормов со стороны Ладожского озера. Рядом на Ореховом острове находится крепость, основанная в1323 году новгородским князем Юрием Даниловичем. Небольшой остров в истоке Невы природа создала как будто для того, чтобы сторожить выходы из Ладожского озера. Он всегда занимал ключевое положение на северных рубежах Российского государства.
         Сама история города сделала его городом корабелов, людей, самоотверженно любящих морскую стихию и свое нелегкое, но такое интересное дело.
         С ранних лет, наблюдая за уходящими вдаль судами, я мечтал о морях, покорении дальних стран и просторов. Но больше всего мне хотелось самому принять участие в рождении корабля. Понять, как из металла появляется на свет чудо, способное нести себя по волнам навстречу ветрам и штормам.

          Я вырос в трудовой семье, в семье  потомственных корабелов, родоначальником которой был мой прадедушка Федор Васильевич – начальник сварочно-котельного цеха. Мой отец, Вадим  Юрьевич, работает сборщиком корпусов металлических судов в техническом участке нашего города. Поэтому передо мной, никогда не вставал вопрос, так мучавший одноклассников и друзей: кем быть? Я всегда знал, что свяжу свою жизнь с корабельным делом. Читая книги    о первых судах, преодолевавших морские просторы, я поражался мужеству моряков. Ведь те, первые суда были так не совершенны, так непрочны. Шли годы, росла инженерная мысль. И вот уже океанские лайнеры высотой с десятиэтажный дом покоряют моря и океаны.  Я горжусь нашими корабелами!
       Судостроители сейчас  спускают на воду громадные супертанкеры, способные перевозить в несколько раз больше нефти, чем  их    предшественники пару десятков лет  назад. В производстве  пассажирских лайнеров применяются суперсовременные технологии и  материалы,  по этому сегодня во время путешествия  по морю,  можно совершенно забыть о таких неприятных явлениях, как качка и морская болезнь.
         И вот я впервые пришел в цех… Запах металла, вспышки сварки, добрые, мудрые люди. Именно они из, казалось бы, несовместимых деталей, строят современные, по-настоящему прекрасные суда. Сколько же нужно знать и уметь, чтобы совместить детали, произвести сложнейшие операции!    Какое это ответственное и важное дело – строительство судна!
         Чтобы дело дошло до металла, сначала судно рождается в умах и чертежах инженеров-конструкторов. Они используют новейшие технологии, предлагают идеи, равных которым нет в мире, проектируют суда, которые могут преодолевать морские пространства со скоростью до  ста километров в час. И всему этому можно научиться! Все достижимо, нужно только очень захотеть!
        Строительство любого корабля – это не только сложный технический процесс, но и творчество. Не может быть настоящего дела без приложения творческих сил. Если человек любит свое дело, если оно интересно ему, то и суда будут прекрасными, и человек будет счастлив.
         Сейчас я учусь в техникуме водного транспорта. Я стою на первой ступеньке  лестницы, которая ведет к мастерству, к делу, которому я собираюсь посвятить свою жизнь. Наше базовое  предприятие – Невский судостроительно - судоремонтный завод. В ноябре 2012 года мы были на митинге по спуску только что построенного судна – «Спасатель Карев».

         Это было здорово! Лица тех, кто построил это судно, светились радостью и гордостью, а судно выглядело потрясающе!  Я  стоял и думал о том, что когда-нибудь частичка и моего труда будет в только что построенном судне.

         Я буду постигать новые знания  по  судостроению, на благо России, на благо моей прекрасной малой родины – моего Шлиссельбурга, где так чудесно бродить по тенистым аллеям, следить за стремительным полетом чаек, жить и  служить прекрасному и важному делу – делу строительства судов.
